

# 肝硬変のマネジメント

## 正誤表

本書 146 頁で文献の記載もれと図の引用に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

### 記

- 本文上から 5 行目

誤 ……予防することが望ましい。治療部位の……



正 ……予防することが望ましい<sup>6)</sup>。治療部位の……

- 図 1 出典

誤 文献 6 より引用



正 自験例

以上